KLASIFIKACIONI ISPIT 1Z MATEMATIKE ZA UPIS NA TEHNOLOSKO-METALURSKI FAKULTET
UNIVERZITETA U BEOGRADU
(jun 2022.)

Sifra zadatka: 92 001

Test ima 20 zadataka na 2 stranice. Zadaci 1-3 vrede po 3 poena, zadaci 4-7 vrede po 4 poena, zadaci
8-13 vrede po 5 poena, zadaci 14-17 vrede po 6 poena i zadaci 18-20 vrede po 7 poena. Pogresan
odgovor donosi -10% od broja poena za tacan odgovor. Zaokruzivanje N ne donosi ni pozitivne ni
negativne poene. U slucaju zaokruzivanja vise od jednog, kao i u sluéaju nezaokruzivanja nijednog
odgovora, dobija se -1 poen.
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1. Kada je voz presao g rastojanja izmedu dve stanice, do polovine puta ostalo mu je jo$ 2km. Rastojanje

izmedu tih stanica jednako je :
A) 16 km B) 18km C) 20 km D) 12 km E) 13km  N) ne znam

1 mm-2)+1) .
2.1zraz | M— . > , jednak je:
1-m) (m*-(m-1)
A m B) m? Cc) m*+1 D) m-1 E) 8 N) ne znam

3. U gradu danas zivi 48400 ljudi. Ako je poznato da se broj stanovnika svake godine uvecava za 10%, u gradu
je pre dve godine ukupno zivelo:

A) 44000 st B) 46000 st C) 42000st D) 42400st  E) 40000st N) ne znam

4. Ako je par (XO, yo) reSenje sistema jednaina X* — Y% =3(X+Y); X+y=4(X-y)+1, (Xx=-Y)

onda je zbir X, + Y, jednak
A) 13 B) 12 C)10 D) 4 E) 9 N) ne znam

5. Vrednost pozitivhog parametra a za koju je zbir kvadrata reSenja jednacine x? —3ax+a’ =0 jednak
1,75, iznosi:
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Al B) 0,5 -1 D) g E) -2. N) ne znam
6. Zbir reSenja jednadine — + = jednak je:

7 244724x2 NT24x2 -2
A)3 B) 2 C)o D) -2 E)1l N) ne znam
7. Zbir svih trocifrenih brojeva deljivih sa 4 jednak je:
A) 120000 B) 12300 O C) 123300 D) 130000 E) 122000 N) ne znam.
8. Ako se izmedu — | — postavi 5 brojeva tako da svi ¢ine geometrijsku progresiju, onda je koli¢nik dva

uzastopna ¢lana jednak:

b Ib? b b a’
A= B) \[— O\ D) ,|— E) ,|— N) ne znam.
a a a a b
2 9

*+10

- 2X—2
Al B) 3 C)2 D)0 E)-1 N) ne znam

9. Zbir svih resenja jednacine jer



10. Ako je log,,2=a i log,,3 =Dbonda je log. 6 :jednak:
a B) aLb C) a—_b D) 1+a E) aLb N) ne znam.

A) — - -
)a+b a-b a+b a+b l1-a

11. Duzina hipotenuzine visine u pravouglom trouglu je hc =12cm. Podnozje te visine deli hipotenuzu na
dva dela od kojih je jedan duzine P = 9CMm. Polupre¢nik upisanog kruga u tom trouglu je:
A) 5cm B) 4,5cm C) 5,5cm D) 6,5cm E) 4cm N) ne znam
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A) 30 B) 35 C) 40 D) 45 E) 20 N) ne znam
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12. Ako je ¢lan u razvoju ( + Xj oblika Cx? onda je C jednako:

13. Duzina obima osnog preseka prave kupe, ¢iji je polupreénik osnove manji od boéne ivice, je O =36, dok
je povrsina omotada jednaka M = 6577 . Njena povrsina je:

A) 1007z B) 957 C) 90x D) 1407 E) 1107 N) ne znam

14. Zbir svih vrednosti parametra a za koje je povrsina trougla ABC, gde je A(].,Z), B(5,6) i C(a,4),
jednaka 12, iznosi:

A)6 B) 3 C)-4 D) 0 E) 10 N) ne znam
15. Zbir 1+i+1i% +...+1%°% gde je i? = —1, jednak je:
A) i B) —i 01 D) -1 E)2 N) ne znam

16. Razlika najvece i najmanje vrednosti funkcije Y = Sin X+ COS X je:

V2
A) 2 B) 1 C)0 D) - E) 24/2 N) ne znam
L . . . . . 2 -
17 Najmanji pozitivan ceo broj M za koji su reSenja jednacine (m —Z)X + (m +1)X— M =0 razliitog
znaka je:
A) 11 B) 4 C)3 D) 14 E) 15 N) ne znam

18. Zbir koordinata tatke M (X, y) na pravoj Y =2X+1, takve da je zbir kvadrata njenih rastojanja od
tadaka A(— 3,0) i B(—1,3) najmanji, jednak je:

2 2
A) -1 B) 1 C)3 D) _E E) g N) ne znam
19. Slova Morzeove azbuke su nizovi tacaka i crtica. Broj reci koje imaju najvise 7 simbola jednak je:
A) 254 B) 508 C) 128 D) 127 E) 248 N) ne znam

20. Broj resenja jednacine Sin* X +€os* X =1 koja pripadaju intervalu [0, 72'] je:
Al B)3 C)4 D)5 E)2 N) ne znam



